
「都市開発」を評価している人が最も多い

「高齢者支援」、「交通対策」は要望が３割を超える

社 会 参 加 支 援ＮＰＯやボランティアの育成や支援など

広報やホームページなどによる区政情報
の提供など

学 校 教 育 対 策教育内容の充実、施設の改修など
男 女 共 同
参 画 推 進

男女が平等に社会参加できるしくみづくりな
ど

住 宅 対 策良質な住宅の供給支援など

商工業の支援、企業起こしの支援、
消費者対策など

災 害 対 策防災活動の充実、都市の不燃化など 地 域 活 動 支 援
町会・自治会活動の支援、青少年の
健全育成など

省エネルギー、ごみ処理、リサイクルなど

自然 ・ 緑化対策公園や緑地・河川の整備など 生 涯 学 習 振 興
文化・スポーツ活動の支援、施設の充実
など

保育サービスや子育て相談の充実など 資 源 環 境 対 策子 育 て 支 援

区の取り組み 内 容 区の取り組み

低 所 得 者 対 策生活の援助や自立支援など 情 報 提 供

都 市 開 発
開発・再開発、美しい街並みや景観づくりな
ど

産 業 振 興

区の取り組みについて（複数回答）

在宅生活や介護の支援、施設の整備、就労
支援など

交 通 対 策道路や交通網の整備、交通安全対策など 保 健 衛 生 対 策健康づくり、健康診査、生活衛生など

高 齢 者 支 援
在宅生活や介護の支援、施設の整備、
生きがい対策など

障 害 者 支 援

内 容
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以前と比べてよくなったと思う区の取り組み

交通対策(31.1,25.6)

高齢者支援(38.5,21.2)

自然・緑化対策

都市開発

資源環境対策(12.6,22.6)

保健衛生対策(14.7,14.4)

情報提供(6.0,17.6)
男女共同参画推進(4.8,3.7)

地域活動支援(6.9,5.3)

産業振興(7.2,4.0)

障害者支援(15.4,9.6)

子育て支援（21.2,9.3）

住宅対策(16.2,7.9)

低所得者対策

学校教育対策(16.6,3.8)

生涯学習振興

災害対策(16.7,6.8)

社会参加支援(4.6,3.4)

「以前と比べてよくなったと思う区の取り組み」と
「今後特に力を入れてほしいと思う区の取り組み」

　　(  )内の数字
（左：評価、右：要望）

　評価が高い　→

　↑

(19.6,28.8)

(16.8,31.7)

(12.1,10.9)

(16.7,6.4)

(％)

(％)


